
 

 
 
Vánoce jsou obdobím roku, které si máme připomenout. 
Zhodnocujeme, odkud jsme přišli, a máme chvilku přemýšlet o tom, 
kam jdeme, protože s nadějí sledujeme budoucnost. 
 
Klidné prožití vánočních svátků, v novém roce hlavně zdraví, štěstí  
a pohodu vám přeje 
 
jménem členů zastupitelstva a pracovníků obecního úřadu 
                                                                                 
 
 
                            Lumír Milák 
                 starosta 
                                                                    
 
 



 
Ve středu 16. listopadu 2022 proběhlo 2. zasedání Zastupitelstva obce 
Bartošovice, které přijalo usnesení. 
 
Zastupitelstvo obce po projednání: 
 
Bere na vědomí: 
Kontrolu plnění usnesení. 
 
Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období. 
 
Rozbory hospodaření obce Bartošovice k 31.10.2022. 
 
Zápis o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce Bartošovice 
v roce 2022 provedený k datu 31.8.2022. 
 
Informaci o potřebě zakoupení nových záložních čerpadel do čerpacích 
stanic ČOV. 
 
Informaci o stavu třídící linky na sběrném dvoře na Lapači. 
 
Schvaluje: 
Ověřovatele zápisu: Milan Valenta, Rostislav Čubok. 
 
Jednací řád zastupitelstva obce na období 2022 – 2026. 
 
Rozpočtové opatření č 7/2022 
Příjmy                       3 202 400,- Kč 
Výdaje                    - 2 165 800,- Kč 
Saldo P a V              5 368 200,- Kč 
Financování           - 5 368 200,- Kč 
 
Rozpočet po 7. rozpočtovém opatření 
Příjmy                     48 636 200,- Kč 
Výdaje                    49 469 900,- Kč 
Saldo P a V               - 833 700,- Kč 
Financování                 833 700,- Kč 
 
Plán inventur na rok 2022.  
 
 



Posílení fondu investic pro ZŠ Bartošovice ve výši 237 800,- Kč na 
zajištění datové konektivity v budově ZŠ. 
 
Záměr prodeje pozemků p. č. 234/2, zastavěná plocha a nádvoří  
o výměře 297 m2.  
 
Záměr koupě pozemku p. č. 1314/2, trvalý travní porost, o výměře  
975 m2, který vznikne oddělením dle GP 378-122/2022 z pozemku  
p. č. 1314 o výměře 89 662 m2, orná půda v obci Bartošovice a k.ú. 
Hukovice. 
 
Záměr bezúplatného nabytí pozemku p. č. 345/3, ostatní plocha, 
ostatní komunikace o výměře 30 m2, zapsaného na listu vlastnictví č. 
60000 v obci Bartošovice a k. ú. Hukovice.  
 
Pana Lumíra Miláka, určeným zastupitelem pro pořizování územně 
plánovací dokumentace obce Bartošovice pro volební období  
2022-2026. 
 
Pověřuje: 
Radu obce prováděním rozpočtových opatření ve volebním období 
2022–2026:  
 
V rámci jednoho rozpočtového opatření lze schválit: 
1) v příjmové části rozpočtu rada obce může schvalovat příjmovou část 
rozpočtového opatření bez omezení, tj. navyšovat i snižovat příjmy 
rozpočtu obce 
 
2) ve výdajové části rozpočtu rada obce může schvalovat výdajovou 
část rozpočtového opatření dle následujících pravidel: 

− snižovat výdaje bez omezení 
− v rámci jednoho paragrafu, tj. závazného ukazatele může rada 

obce schválit navýšení výdajů v rámci tohoto paragrafu do výše 
max. 50%, max. však 100 tis. Kč. 
Max. výše celkových výdajů rozpočtových opatření činí 
max.500 tis. Kč/měsíčně.   

 
Ruší: 
Část usnesení č. 18.2.7 ze dne 15.12.2021 týkající se závazného 
ukazatele pro ZŠ Bartošovice – mimořádný neinvestiční příspěvek ve 
výši 200 000,- Kč na zajištění datové konektivity v budově ZŠ. 



 
se bude konat ve středu 21. prosince 2022 v 17:30 hodin v zámku 
v Bartošovicích (1.patro). 
 
Podrobný program zasedání bude zveřejněn na úřední desce a ve vývěsních 
skříňkách. 

  
tak jako každoročně obdržíte do svých schránek. Kalendář obsahuje 
fotografie krajiny z okolí naší obce a fotografie významných budov 

v naší obci. Většinu fotografií 
pořídil  
a věnoval do kalendáře pan 
Václav Závada.  
Pro zájemce budou připraveny 
kalendáře i k zakoupení v ceně 
70,- Kč, a to v Bartošovicích na 
obecním úřadě nebo v zámku 
v Informačním centru, v Huko-
vicích v prodejně potravin.  

 
 

  
 

V letošním roce byl opět zhotoven 
i nástěnný kalendář. Fotografie 
použité v tomto kalendáři byly 
pořízeny z ptačí perspektivy. 
 
Nástěnný kalendář bude možno 
rovněž zakoupit na již uvedených 
místech v ceně 140,- Kč. 

Vedoucí Sokola Bartošovice a Klubu seniorů Bartošovice se starají  
o aktivity svých členů. Na podzim připravili prodejní módní přehlídku 
v zámeckých prostorech. A že bylo na co se dívat, potvrdili všichni 



návštěvníci i organizátoři. Modelky výtvory příborských švadlen 
předváděly s grácií, s úsměvy nejen na rtech a v tanečním rytmu. 
Další velmi zdařilou akcí byl Buřtguláš. Hlavní šéfkuchař se opravdu 
vyznamenal. A protože počasí přálo, posezení ve Stodolní bylo pro 
všechny přítomné členy Sokola, seniory a hosty velmi příjemné. 
 
Sportovní aktivity členů pokračovaly při bowlingu. Vítězka 
získala hlávku zelí, druhá červenou řepu, třetí mrkev. A co 
zbylo pro tu čtvrtou? Brambor.  
 
Také pamětihodnosti nás zajímají. Koncem listopadu 
vyjela skupina dvanácti zvídavých do Brna. Výletníci si prohlédli 
výstavu  
o vládci starověkého Egypta Tutanchamonovi. Vystavené poklady byly 
zdobeny perletí, zlatem a slonovinou. Součástí byl i krátký film 
z rekonstrukce výkopových prací, který přítomné zaujal. Obchodní dům 
cestou na nádraží zlákal přítomné k nákupu nejen vánočních dárků. Na 
zpáteční cestě bylo o čem si povídat.  V plánu ještě letos máme dvě 
akce. Takže opravdu za pecí nesedíme. 

                                                                     Blanka Skalíková,    
                                                                    kronikářka 

 
 
Advent už nám zaťukal na dveře a pozval nás 
k teplému punči a dobré knížce. Ty okamžiky, než 
se v pokoji rozsvítí stromeček, jsou až za pár dní, 

ale už teď je potřeba myslet na své nejbližší s milým dárkem, třeba 
hezkou knížkou. Pak se v době vánoční posadíme v klidu do křesla a 
do ruky vezmeme nějaký ten čtivý dárek. To pak nastane ta pravá 
pohoda.  
 

Do svátečních dnů ale ještě chvíle 
zbývá, a tak se ohlédněme za 
velice zdařilým čtením maminek a 
babiček našim ratolestem. Knížka 
Barevný koníček všechny 
přítomné zaujala, a protože malí 
návštěvníci dávali velký pozor, 
hravě zvládli i úkoly spojené 
s porozuměním textu. Objasnili 
jsme si také pojmy jako vraník, 
plavák, hnědák, bělouš, grošák a 



zjistili jsme, že je prima mít vlastní fantazii a nenechat se vždy ovlivnit 
okolím.  
 

Jak dopadlo čtení tatínků a dědeč-
ků prozradím v příštím zpravodaji.  
V knihovně se v pondělí 28. 11. 
už rozsvítí vánoční stromeček 
s nadílkou knih pro malé i velké 
návštěvníky knihovny, tak 
neváhejte a přijďte si vybrat. 
Samozřejmě nebudou chybět ani 
nové knižní tituly, které jsem 
nakoupila do našeho fondu  
a premiérově si je můžete přečíst 
ještě do Vánoc.  
 

A možná byste mohli udělat někomu blízkému radost sbírkou básní 
nazvaných prostě Veršování, které se nastřádaly v mém šuplíku za 
dlouhou řádku let.  
 
Také pokračuje akce, Daruj knihu, kterou můžete potěšit naše čtenáře 
a rozšířit tak počet knižních svazků v knihovně.  
 
Posledním výpůjčním pondělím v tomto roce bude 19. prosinec, kdy 
rovněž ohodnotím věcnou cenou Nejpilnější čtenáře a čtenářky 
v kategorii děti a dospělí. Kdo četl nejpilněji, se dozvíte v lednovém 
okénku.  
 
Během vánočních svátků bude knihovna uzavřena. V novém roce se 
na vás budu těšit už 2. ledna a můžete se těšit na spoustu akcí i 
novinek, které pro děti i dospělé v příštím roce chystám.  
 
Všem svým malým i velkým čtenářům, ale i občasným návštěvníkům 
děkuji za celoroční přízeň a přeji jim i jejich nejbližším krásné, šťastné 
a také knížkami provoněné Vánoce.  
 
Vánoční jarmark a rozsvěcení stromků 
 
Po vynucené covidové pauze se opět letos 
dostávají ke slovu tradiční akce pořádané obcí 
nebo školou. Obec opět ožívá společenským 



děním a lidé se setkávají a společně prožívají důležité události v životě 
občanů.  
 

Zahájení adventu je vždy spojeno 
s Vánočním jarmarkem v základní 
škole. Všichni žáci si se svými učiteli 
připravili i letos bohatou nadílku 
dárků, ozdob a výrobků spojených 
s Vánocemi. Do příprav se s radostí 
zapojili i rodiče, kteří chtěli pomoci 
zejména mladším žáčkům výrobou 
dobrot či dekorací. Pravý adventní 

ruch nastal ve čtvrtek  
24. listopadu, kdy se tělocvična 
školy už od 15 hodin úplně 
zaplnila návštěvníky a naku-
pujícími. Nechybělo také bohaté 
občerstvení žáků 9. třídy a škola 
byla celá nádherně vyzdobena. 
Příjemnou novinkou byl vánoční 
fotokoutek, který využila spousta 
návštěvníků. Velký dík za tuto 
krásnou a zdařilou akci patří všem žákům, zaměstnancům školy, 
rodičům a veřejnosti, ale především hlavním organizátorkám Lucii 
Valentové a Lence Rigo. Advent začal, tak se těšme nejen na příchod 
Ježíška, ale hlavně na spoustu příjemných dnů prožitých se svými 
nebližšími. 
 

Den poté jsme se sešli na Stodolní, abychom rozsvítili 
vánoční strom. Na úvod přednesl pan místostarosta Jan 

Halm pár vřelých slov a potom následovalo kulturní 
vystoupení dětí 
z MŠ a žáků ZŠ. 

Přítomní mohli 
ochutnat svařák nebo dětský 
punč a také čerstvé trdelníky 
z dílny pana Radka Jurečky.  
Včelaříci nabízeli voňavé 
medové svíčky a další výrobky. 
Atmosféra byla uvolněná a lidé 
se příjemně bavili. Nezapo-



mínáme ani na místní část Hukovice, a tak se podobný scénář akce 
opakoval i v sobotu  
v Hukovicích, kde už také svítí krásně nazdobený vánoční stromek 
před hasičárnou. Opět se zpívalo a besedovalo. Jsme moc rádi, že 
mohou zase pokračovat akce, které utužují společenský a kulturní život 
v obci a na které byli občané zvyklí.  

 

Tříkrálová sbírka 2023 

 

 
 
Vážení příznivci a podporovatelé tříkrálové sbírky, 
 
s koncem roku se znovu připravujeme na nadcházející ročník sbírky, 
který proběhne od 1. do 15. ledna 2023. Již několik let se touto sbírkou 
snažíme podporovat lidi se zdravotním znevýhodněním, kteří si u nás 
mohou zapůjčit kompenzační pomůcky, dětem z nízkopříjmových rodin 
financujeme volnočasové aktivity a část financí jsme použili na 
financování projektové dokumentace k výstavbě nového domova, který 
navýší stávající kapacitu domova pro seniory a vzniknou zde služby 
nové. 
 
Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, 
přesto doufáme, že jako každý rok, i pro ten příští, otevřete svá srdce a 
dveře malým, mladým i starším koledníkům a finančním příspěvkem 
nám pomůžete pokračovat v činnostech, které bychom bez vaší 
podpory nemohli realizovat a které usnadní život mnoha lidem ze 
Studénky a blízkého okolí, kde sbírku realizujeme. 

 
Díky Tříkrálové sbírce můžeme začít nový rok dobrým skutkem a 
koledníci rozšíří radost a požehnání. Společnými silami dokážeme, že 
každá koruna pomáhá tam, kde je potřeba. 

  
 

Mgr. Martina Pituchová, koordinátor sbírky 



 

Příroda se ukládá k zimnímu spánku, ale my nespíme!  
Již v prosinci chystáme na zámku mnoho nového a zajímavého. 
Zde malá ochutnávka: 
 

• ŘETĚZ 

Ve vstupní hale zámku naleznete NEJDELŠÍ ŘETĚZ Z UKOVANÝCH     
SRDCÍ V ČR!!! 

Měří 7,8 m a byl vytvořen na 5 různých místech / Štramberk, 
Žerotínský zámek, hrad Starý Jičín, zámek Nová Horka a Svět 
Komenského Fulnek/ během 10 hodin. S kovářem Davidem Sekulou 
z Benkovic ukovali tato srdce mnozí z vás a vaše jména zcela určitě 
najdete i na informační ceduli v hale. Přijeďte se tedy podívat, vyfotit si 
český rekord, jehož součástí jste byli i vy. A my ostatní jej můžeme 
obdivovat a těšit se na další akci p. Sekuly. 
 
 

• NOVÁ KVĚTINOVÁ VÝZDOBA  

Zámecký interiér rozkvete i v zimě! 
Známý florista pan Slávek Rabušic vytvořil pro zámek Nová Horka čtyři 
trvalé instalace květin, které se zajisté stanou skvosty již stávajících 
expozic. Pan Rabušic a jeho tým se aranžováním květin na hradech  
a zámcích věnuje řadu let. Výsledky jejich práce obdivují tisíce 
návštěvníků např. na zámku Kunín / Růže pro paní hraběnku/. A není 
již tajemstvím, že i zámek Nová Horka se v červnu rozvoní opojnou 
vůní lilií a jiných řezaných květin, samozřejmě pod vedením p. 
Rabušice. 
 

• HODINOVÝ STROJEK 
 

Páni, kluci, je to tady, něco i pro vás!!! 
Budete mít unikátní možnost spatřit fungující, repasovaný, původní 
strojek z hodin v trojúhelném štítu zámku Nová Horka. Tento se bude 
denně natahovat, tak aby fungoval, jako kdysi dávno, v dobách majitelů 
zámku hrabat Vetterů z Lilie. Moderní technika tak vystřídá jeho práci  
u zámeckých hodin, které nově „půjdou“ a budou odbíjet každou 
čtvrthodinu. 



 
• STROMEČEK A VÝZVA 
 

V zámecké kapli jsme umístili krásný, živý vánoční stromeček. Jen je 
smutný, bez ozdob. Hledáme tedy, kdo by nám jej pomohl „odít do 
vánočního hávu“. Pokud máte čas, chuť a šikovné ruce, vytvoříte doma 
nějakou ozdobičku, budeme za ni moc rádi. Stromeček můžete ozdobit 
osobně, či pouze nám vaše dílko předat či zaslat poštou /Zámek Nová 
Horka 22, 74213/. Budeme za vše velmi vděční a co teprve náš 
stromeček. 
 

.  
 
 
VÁNOČNÍ KONCERTY 
 
s vystoupením žáků základní školy Bartošovice proběhnou: 
13. 12. 2022 v kostele sv. Ondřeje, Petra a Pavla v Bartošovicích od 
17:00 hod. 
 



15. 12. 2022 v kostele navštívení p. Marie v Hukovicích od 17:00 
hod. 

 
KOSTEL SV. ONDŘEJE, PETRA A PAVLA V BARTOŠOVICÍCH: 
 
16. prosince (pátek) - vánoční svátost smíření od 16.30 do 17.30 
hod. u cizího zpovědníka, 
24. prosince (sobota) Štědrý den - Půlnoční bohoslužba ve 20.30 
hod., 

25. prosince (neděle) - slavnost Narození Páně - 
slavná vánoční mše sv.  v 9.30 hod., 
26. prosince (pondělí) - svátek sv. Štěpána - 
bohoslužba v 9.30 hod.,                                             
30. prosince (pátek) - svátek Svaté rodiny - mše sv. 
s obnovou manželských slibů v 16.00 hod., 
1. ledna 2023 (neděle) - slavnost Matky Boží P. 
Marie - novoroční bohoslužba v 9.30 hod.,  
5. ledna 2023 (čtvrtek) - vigilie slavnosti Zjevení 

Páně (Tří králové) - mše sv. s žehnáním vody, kadidla a křídy v 17.00 
hod., 
 

8. ledna 2023 (neděle) - svátek Křtu Páně - bohoslužba na závěr doby 
vánoční v 9.30 hod.  
 
 
KOSTEL NAVŠTÍVENÍ P. MARIE V HUKOVICÍCH: 
 
− 24. prosince (sobota) -  Štědrý den - Půlnoční bohoslužba  

ve 14.30 hod., 
 

− 25. prosince (neděle) - slavnost Narození Páně - vánoční mše sv. 
v 11.00 hod., 

 
− 1. ledna (neděle) - slavnost Matky Boží P. Marie – novoroční 

bohoslužba v 11.00 hod.  
 
    



Všem farníkům a občanům milostiplné a radostné svátky vánoční  
a hojnost Božího požehnání a zdraví v novém roce 2023 přeje  
a v modlitbě vyprošuje  
 
                                                    P. Mgr. Miroslaw Brutkowski, farář 
 
SILVESTROVSKÁ ZÁBAVA NA OBECNÍM SÁLE 
 
v sobotu 31. prosince od 20,00 hodin v prostorách obecního sálu. 
Předprodej vstupenek v ceně 200,- Kč na obecním úřadě od  
12. prosince 2022. Cena zahrnuje režijní náklady, nealko, pivo, káva, 
čaj. Ostatní občerstvení s sebou. Hraje Dj.Paul-doctor.  
 
NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ 
1. ledna 2023 v 17,00 hodin – místo bude upřesněno 
Přijďte společně oslavit vstup do roku 2023 ! 
 
 

 
 
ORDINACE PRAKTICKÉ LÉKAŘKY 
MUDr. Petra Frőmlová oznamuje, že ordinace v Bartošovicích bude ve 
dnech 22., 23. a 30. prosince 2022 uzavřena.  
 
ORDINACE DĚTSKÉHO LÉKAŘE 
MUDr. Michal Pukovec 
V době od 23.12. do 31.12.2022 bude ordinace v Bartošovicích 
uzavřena. Dne 23.12.2022 v době od 12:30 do 14:00 hod. bude pan 
doktor ordinovat ve své ordinaci v Novém Jičíně, ul. Msgr. Šrámka 11. 
 
27.12. – 30.12.2022 zástup MUDr. Šárka Vanerová, ordinace prak. 
lékaře pro děti a dorost, MEDCENTRUM, Máchova ul. 15, Nový Jičín, 
tel. +420 556 794 175, mobil: +420 773 501 277. Ordinační hodiny: 

Úterý 27.12.2022 07:30 – 09:30 hod. 
Středa 28.12.2022 07:30 – 09:30 hod. 
Čtvrtek 29.12.2022 07:30 – 09:30 hod. 
Pátek 30.12.2022 07:30 – 09:30 hod. 

 



Ve všední dny od 17:00 do 22:00 hod., v sobotu a neděli od 07:00 do 
22:00 hod. poskytne akutní ošetření Dětská LSPP, od 22:00 do 07:00 
hod. denně akutní příjmová ambulance nemocniční LPS v prostorách 
dětského oddělení NsP Nový Jičín, tel. 556 773 325. 
 
                MUDr. Michal Pukovec 
OBECNÍ ÚŘAD 
oznamuje, že bude pro veřejnost otevřen: 
21.12.  07:00 – 17:00 
22.12.  12:00 – 15:00 
Od 23.12. do 31.12. bude obecní úřad pro veřejnost uzavřen. 
 

 
Na plánovanou odstávku elektrické energie: 
7.12.2022 v době od 7:30 do 15:30 h. 
Plánovaná odstávka zahrnuje tyto 
lokality: 
− Bartošovice (okres Nový Jičín):  

č. p. 198, 200-209, 227, 256, 367, 
368, 384 

− kat. území Bartošovice (kód 
600971): parcelní č. 1345, 2317 

− kat. území Pustějov (kód 736902): 
parcelní č. 561 

 

V měsíci prosinci oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
 
paní Kristina Vřetonková 
paní Dana Řezníčková 

 paní Ivana Davidová  
paní Vlasta Skopalová 
pan Vladimír Čubok 
paní Vlasta Kyselá  
pan Alfred Klos 
pan Dezider Dulai 
 
Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody! 
 



Rozloučili jsme se s  
panem Jaromírem Bosákem 
panem Bohumilem Vincurou  
paní Marii Mikšíkovou 
 
 

: 
 
Obec Bartošovice přijme pracovníka technických služeb – 
zpracování tříděného odpadu a obsluha sběrného dvoru na 
Lapači 
 
Druh práce: 

− zpracování dovezeného tříděného odpadu (plasty, papír, kovy, 
tetrapaky), 

− obsluha třídící linky, lisování odpadu do balíků, 
− zpracování velkoobjemového odpadu na sběrném dvoře 
− sezónní úklid ubytovny na Lapači.  

 
Základní předpoklady:  

− vyučen případně základní vzdělání  
− bezúhonnost  

 
Požadujeme:  

− pracovitost,  
− časovou flexibilitu a  
− ochotu pro práci přesčas 

 
Vítáno:  

− řidičský průkaz skupiny B, T  
− platný průkaz obsluhy motorových vozíků 

 
Přihláška musí obsahovat:  

− jméno, příjmení  
− místo trvalého pobytu a telefonní kontakt uchazeče  
− strukturovaný životopis  

 
 
 
 



Platové podmínky:  
Platové podmínky se řídí nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových 
poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, v platném 
znění, 3. platová třída. 
 
Termín nástupu:  ihned nebo dohodou 
  
 
Obec Bartošovice vyhlašuje výběrové řízení na obsazení 
pracovního místa „vedoucí pracovník technických služeb“.  
 
Druh práce:  
Samostatné zajišťování technického provozu a servisních činností, 
technické zajišťování a organizace údržby a oprav budov. Vedoucí 
pracovník technických služeb bude organizovat, řídit a kontrolovat 
práci jiných zaměstnanců a dávat jim k práci závazné pokyny týkající 
se zabezpečení údržby strojů pro komunální práce, údržby zeleně, 
veřejných prostranství, komunikací a budov ve vlastnictví obce, úklidu 
obce, zednických a základních instalatérských, zámečnických prací 
včetně potřebných prací při akcích organizovaných v obci; výše 
uvedené práce bude zároveň vedoucí pracovník technických 
služeb i vykonávat.  
 
Základní předpoklady:  

− středoškolské vzdělání  
− řídící schopnosti a zkušenosti s vedením malého kolektivu  
− aktivní zájem o údržbu obce, vlastní iniciativa při správě obce  
− řidičský průkaz skupiny B, T, bezúhonnost  

 
Vítáno:  

− platné svářečské zkoušky,  
− platný průkaz obsluhy motorových vozíků 

 
Požadujeme  

− pracovitost, časovou flexibilitu a ochotu pro práci přesčas.  
 
Přihláška musí obsahovat:  

− jméno, příjmení,  
− místo trvalého pobytu a telefonní kontakt uchazeče  
− strukturovaný životopis  

 
 



Platové podmínky:  
Platové podmínky se řídí nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových 
poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, v platném 
znění, 8. platová třída, příplatek za vedení, při kvalitním výkonu práce 
osobní ohodnocení (po zkušební lhůtě).  
 
Termín nástupu: ihned nebo dohodou 

 
 

 
 

Bartošovický zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku)  
č. 12 / 2022 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošovice č.p. 135, dne  
1. prosince 2022, IČ 00297721, tel. 556 758 692. Evidenční číslo přidělen 
Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006 MK ČR E 16453. Zpravodaj vychází 1x 
měsíčně nákladem                      
600 výtisků,  není vydáván v regionálních mutacích. 


